
2018.3.5時点

シェア% 人数
男 30 48 161

女 68 110

無回答 2 3
0～3歳 11 19 180
4～6歳 15 27

小1～小2 28 50
小3～小4 15 27
小5～小6 12 21
中学生 4 8

16～19歳 1 1
20歳以上 15 27
無回答 0 0

ほぼ毎日 1 2 153
週に数回 14 22
月に数回 69 105
年に数回 12 18
初めて 3 5
無回答 1 1

平日午前 8 15 190
平日午後 12 23

土日祝午前 34 65
土日祝午後 45 85

無回答 1 2
知っている 63 96 153
知らない 33 50
無回答 5 7

使っている 36 55 153
使っていない 53 81

無回答 11 17
1冊 21 33 160

2～5冊 3 4
6～9冊 0 0

10冊以上 18 28
使ったことない 10 16

無回答 49 79
知っている 35 52 147
知らない 57 84
無回答 7 11
ある 21 35 170
ない 56 96

無回答 23 39
思う 39 59 150

思わない 31 46
無回答 30 45

小さい子 25 71 288
大きい子 19 55

えほんのへや 18 53
赤ちゃんえほん 15 42

ぴよぴよ 13 38
その他 10 29
良い 22 32 147

まあまあ 5 8
良くない 5 8

わからない 34 50
無回答 33 49
良い 15 22 151

まあまあ 5 7
良くない 7 11

わからない 40 60
無回答 34 51
良い 18 27 154

まあまあ 9 14
良くない 6 9

わからない 32 50
無回答 35 54

大きい子
のおはな
し会

えほんの
へや

配布数：168枚 回収156枚 回収率：93％

分布グラフ

年齢

性別

利用者アンケート集計表(中央）

利
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に
つ
い
て

利用頻度

時間帯
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調
べ
る
学
習

コ
ン
ク
ー

ル

図
書
館
の
イ
ベ
ン
ト
に
つ
い
て

作れるこ
とを

読書通帳
を

何冊目

調べコン
を

参加した
事が

参加した
いと

行事認知
度

小さい子
のおはな
し会

0～3歳, 11 

4～6歳, 15 

小1～小2, 28 

小3～小4, 15 小5～小6, 12 

中学生, 4 

16～19歳, 1 

20歳以上, 15 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男, 30 女, 68 

無回答, 2 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日, 1 

週に数回, 14 月に数回, 69 

年に数回, 12 

初めて, 3 

無回答, 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日午前, 8 

平日午後, 12 
土日祝午前, 34 土日祝午後, 45 

無回答, 1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている, 63 知らない, 33 
無回答, 5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

使っている, 36 使っていない, 53 無回答, 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1冊, 21 2～5冊, 3 使ったことない, 10 無回答, 49 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている, 35 知らない, 57 
無回答, 7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある, 21 ない, 56 無回答, 23 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う, 39 思わない, 31 無回答, 30 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小さい子, 25 大きい子, 19 

えほんのへや, 18 ぴよぴ…

その他, 10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 22 まあまあ, 5 

良くない, 5 

わからない, 34 無回答, 33 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 15 

まあまあ, 5 

良くない, 7 

わからない, 40 無回答, 34 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 18 

まあまあ, 9 

良くない, 6 

わからない, 32 無回答, 35 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



良い 11 17 148
まあまあ 5 8
良くない 9 13

わからない 36 54
無回答 38 56
良い 10 15 151

まあまあ 4 6
良くない 10 15

わからない 40 61
無回答 36 54
良い 5 9 165

まあまあ 1 2
良くない 6 10

わからない 33 54
無回答 55 90
満足 56 83 147

やや満足 29 43
やや不満 3 4

不満 1 2
無回答 10 15
満足 49 77 157

やや満足 29 45
やや不満 6 10

不満 4 7
無回答 11 18
満足 38 59 154

やや満足 34 53
やや不満 12 19

不満 3 5
無回答 12 18
満足 36 55 151

やや満足 35 53
やや不満 15 23

不満 4 6
無回答 9 14
満足 42 66 159

やや満足 26 42
やや不満 13 21

不満 5 8
無回答 14 22
満足 46 69 151

やや満足 30 46
やや不満 10 15

不満 3 5
無回答 11 16
満足 44 68 155

やや満足 31 48
やや不満 10 15

不満 4 6
無回答 12 18
満足 46 73 158

やや満足 29 46
やや不満 7 11

不満 4 6
無回答 14 22
満足 55 86 155

やや満足 25 39
やや不満 3 4

不満 2 3
無回答 15 23
満足 58 80 139

やや満足 33 46
やや不満 4 6

不満 1 2
無回答 4 5

図
書
館
の
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ー
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ス
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つ
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談をしや
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特集や飾
り付けに
興味を持
つ

いごこち
や雰囲気

全体的な
満足度

探しやす
いよう整
理されて
いる

読みたい
本が図書
館にある

リクエスト
のやり方
はわかり
やすい

赤ちゃん
絵本の会

ぴよぴよ
タイム

表示やお
知らせわ
かりやす
い

座席や本
棚パソコ
ンなどは
使いやす
い

図
書
館
の
イ
ベ
ン
ト
に
つ
い
て

親切で分
かりやす
い説明

その他

良い, 11 

まあまあ, 5 

良くない, 9 

わからない, 36 無回答, 38 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 10 

まあまあ, 4 

良くない, 10 

わからない, 40 無回答, 36 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良い, 5 

まあまあ, 1 

良くない, 6 

わからない, 33 無回答, 55 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 56 やや満足, 29 

やや不満, 3 

不満, 1 

無回答, 10 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 49 やや満足, 29 

やや不満, 6 

不満, 4 

無回答, 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 38 やや満足, 34 

やや不満, 12 

不満, 3 

無回答, 12 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 36 やや満足, 35 

やや不満, 15 

不満, 4 

無回答, 9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 42 やや満足, 26 

やや不満, 13 

不満, 5 

無回答, 14 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 46 やや満足, 30 

やや不満, 10 

不満, 3 

無回答, 11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 55 やや満足, 25 

やや不満, 3 

不満, 2 

無回答, 15 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 58 やや満足, 33 

やや不満, 4 

不満, 1 

無回答, 4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 55 やや満足, 25 

やや不満, 3 

不満, 2 

無回答, 15 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足, 55 やや満足, 25 

やや不満, 3 

不満, 2 

無回答, 15 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



４－６．その他のイベント

NO. 性別 年代 内容 良い
まあ
まあ

良く
ない

わから
ない

1 男 4～6歳 教育センターでの映画のイベント 1

４．どんなイベントをやってほしいですか？
NO. 性別 年代

1 男 小3～小4

2 女 小5～小6
3 女 小1～小2
4 女 小1～小2
5 男 小5～小6

6 男 0～3歳

7 女 小1～小2
8 女 4～6歳
9 女 小1～小2

10 女 小5～小6
11 男 小3～小4
12 女 小5～小6
13 女 小5～小6
14 男 小1～小2
15 女 小1～小2
16 女 16～19歳
17 女 20歳以上

18 男 4～6歳

19 男 4～6歳
20 女 20歳以上
21 女 中学生
22 女 小1～小2
23 女 小3～小4
24 女 小1～小2
25 女 小1～小2
26 男 中学生
27 男 小5～小6
28 女 小5～小6
29 女 小1～小2
30 女 小1～小2
31 女 中学生
32 女 0～3歳
33 女 小1～小2
34 女 小1～小2
35 女 小1～小2
36 女 小3～小4
37 女 4～6歳

６．図書館に希望すること
NO. 性別 年代

1 男 小1～小2

2 男 小3～小4
3 女 20歳以上

内容

本に詳しくないので、特集やおすすめの本などをもっと多くしてほしい。また、更新の
頻度を多くしてほしい

まんがをおいてほしい。
「パンダせんとう」をおいてほしい。

工作のイベント
読書かんそう文のアドバイス
いどうとしょかん
本を読んだら本の種類にしるしをつけてもらってやるビンゴ
だしゅつげーむ

春日部市内の市立図書館でスタンプラリー
まとめておはなしかい
みんななかよしイベント
小学生のおはなし会
夏休みの宿題とか勉強のイベント
中央図書館には小さい子が自由に見るにはつらいので自由に見れる時間がほしい

本をテーマにした舞台
人気の本の紹介
図書館の本を使った折り紙教室
手遊び
女の子の絵本の会です
いらなくなった本を寄付できるようにしてほしい

おたんじょうびかい
本の読み聞かせの講習会
保育者、もしくは保育学生に向けての絵本選びについてのイベント

以前やっていた、科学遊びのイベント（夏休み）をまたやっていただけたら嬉しいで
す。

大きい子用に百人一首入門、または大会
孫の絵本を時々借りている程度でよくわかりません

マンガタイム
イベントに関連した本をもっと置いて欲しい
小さい子だけではなく、小学、中学でもの会をやってほしい

作家さん特別コーナー
2階閉架を自由に見られるイベント
読書マラソン

紙しばい　赤ちゃんえほんの会を１ｈくらいやってほしい。ただ、駐車場が２ｈ無料で
あればですが・・・

自分で絵本をつくる、本をみてできるクッキングや実験
夏など気候のよいときに中庭でのお話し会、前にやっていたと思うのですが・・・

図書館利用者アンケート【自由意見】集計表
（平成29年度春　中央図書館）

内容

けん玉・あやとりなどの遊び

ブックトーク

いろいろな行事の時に行事に合せた本を読み聞かせる
マンガに関連したイベント
2分で本を何冊読めるか



4 女 小1～小2

5 女 小3～小4
6 男 小5～小6
7 女 小3～小4

8 女 20歳以上

9 女 小1～小2

10 女 小1～小2

11 男 0～3歳

12 女 4～6歳

13 女 小1～小2
14 女 小5～小6
15 男 小3～小4
16 女 小5～小6
17 女 小5～小6
18 女 小5～小6
19 女 小5～小6
20 女 20歳以上
21 女 小5～小6
22 女 小1～小2
23 女 中学生
24 女 小1～小2
25 男 4～6歳

26 女 4～6歳

27 女 20歳以上

28 女 20歳以上

29 男 4～6歳

30 男 4～6歳

31 小3～小4

32 男 4～6歳

33 女 20歳以上
34 女 中学生

35 女 中学生

36 女 小1～小2

37 男 20歳以上

38 女 小3～小4
39 女 小3～小4
40 女 4～6歳

41 男 小1～小2

42 女 小1～小2
43 女 小1～小2

新しい絵本（新作）をもっとおいてほしい

インターネットでの予約のしかたがよくわからない。予約方法の調べ方がよくわから
ない

おしりたんていの本をおいてください。ジャッキーの本をおいてください。
ルルとララのシリーズをもっとたくさんおいてほしい

恋愛・マンガ

中学生が読める、青春系の本もおいてほしいです。ご希望いって申し訳ございませ
ん。いつもありがとうございます。

さくしゃ：原ゆたか　ほうれんそうまんシリーズ

なかなかむずかしいのですが、新刊書などもすべてそろえておいていただけると幸
いです。

作者名では分かりにくいので本の題名の五十音順で並べてほしい。
新しく入った本のスペースを設けてほしい

小さい子供の声に対し、ちょっと過敏な応対が多いと思います。子供用の部屋等も
あるのでもう少し優しくしてほしい。

おはなし会の時間がもう少し早いと参加しやすいと思います。

小学生だけでなく幼児や大人も読書通帳を利用できたらいいと思います。

テーブルを高くしてほしい！いす、ちいさい！それから小さい子ようと大きい子で分
けてほしい！

おしりたんてい

新作を早く利用出来るように希望します

どうぞのいす
読書室や勉強する場所をふやしてほしいです
おしりたんていをおいてほしい。こわい本をおいてほしい。
絵本「しずくのぼうけん」がなく残念です。

昔に分類されたのか、ジャンル分けが「？」と思うものも多い。大人向けのも児童の
棚にあったり、同じジャンルだと感じるものがあちこちになっていて。今見直すと、分
類が変わるだろうな、その方が探しやすいなと。

幼稚園児でも読書通帳を発行してほしい。

まんがをおいてほしい。
ルルとララシリーズなどの本を増やして欲しい
まんがをおいてほしい。
殺りくの天使の小説　歴史　空気に関する本
子供だけで来やすいところを求
マギ、七つの大罪、文豪ストレイドッグス

子供向けの折り紙、あやとり、あみものの新しい本がもっとたくさん置いてほしいと思
います。

駐車場が２時間無料になるとありがたいです。子連れで食事ができるスペースがあ
るとありがたいです。

借りている本の延長サービスをネットでできるようにしてほしい

本の種類をもっと増やして欲しい。本の整理をもうちょっと気をつけて欲しい。
恋愛マンガを入れて欲しい
子供向けの特産物の本をもっと置いて欲しい

学校で習うお話などの本です。
マジックツリーハウスを置いてほしい
カフェみたいなスペースがあったらもっと子どもを連れてきやすいです。

全体的に蔵書が少ないため残念。さいたま市の図書で借りることも多い。文化的な
施設に予算が回ることを切に願う。

角川つばさ文庫を入れてほしい。動物シリーズ(介助犬や盲導犬など)を増やしてほ
しい。

春日部市にもっと大きな図書館がほしい。カフェや子どもの遊べるスペースなど併
設。



44 女 小1～小2
45 男 中学生
46 男 中学生
47 女 4～6歳

48 男 4～6歳

49 男 4～6歳

50 男 小5～小6
51 女 小5～小6

52 女 0～3歳

53 女 小3～小4

54 女 小3～小4
55 女 小1～小2
56 女 小5～小6
57 女 小1～小2
58 女 20歳以上
59 女 小1～小2
60 男 小1～小2
61 女 中学生

62 女 0～3歳

63 女 小1～小2

64 女 小1～小2

65 女 小5～小6

66 女 0～3歳

67 女 4～6歳
68 女 4～6歳

ずかんのしゅるいをふやしてほしい

ぜにてんどう、オウマガトキがくえん、レストランシリーズを上ではなく下においてほ
しい

本棚がパンパンで本が引き出せないのをなおしてほしい

最近人気の児童書がもっとあるといいです。おしりたんていなども・・・
もっと広かったらいい。親子の席が多いといい

まんが
ざんねんないきものを１０冊おいてほしい。
るぱんれんじゃーたいぱとれんじゃー　かめんらいだーびるど
新刊をおいてほしい

庄和の様に小さい子が気にしないで本にふれることができる空間がほしいです。少
しのおしゃべりでいつもきびしく注意されるため

きゃべたまたんていの本

未就学児向けにも読書通帳を発行してほしいです。親子ともに読書や読みきかせの
意欲がわきます

庄和の図書館と比べると、とても居心地が良いです。子供を歓迎する雰囲気があり
ます。

出入りする所をもう一ヵ所あるといいなと思います。
かいけつゾロリちていたんけん
夢水きよしろうのシリーズを増やしてほしい。あたらしいものが読みたい。
かいけつゾロリちていたんけん

歴史の本はどこか
スタッフに笑顔がない

本のレビューなどをたくさん展示してほしいです。絵本や小説など、紹介文を飾って
頂きたいです。

「はせがわくんきらいや」を置いてほしいです。

トイレをきれいにしてほしい。
今のままで大丈夫です。

あんびるやすこさんの本をもっとおいてほしいです
まんがは少しはおいたほうがいい→ブラックジャックなど
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